

Генеральный директор ООО «Теплоплюс» подозревается в невыплате заработной платы работникам предприятия



Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю по результатам процессуальной проверки возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Тепло Плюс». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с сентября по декабрь 2018 года генеральный директор ООО «Тепло Плюс» основным видом деятельности которого является выполнение аварийных работ на территории Петропавловск-Камчатского городского округа, имея реальную возможность выплатить работникам заработную плату, полностью не выплатил свыше двух месяцев заработную плату 4-м работникам в общей сумме не менее 700 тысяч рублей.

В ходе проведения процессуальной проверки задолженность перед работниками по выплате заработной платы погашена.

Материалы, на основании которых проводилась проверка и возбуждено уголовное дело,

поступили из органов прокуратуры.

В настоящее время следствием проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Марта 2019

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1308906>